

腓立比书 2

所以，如果你们在基督里受到鼓励，得到爱的安慰，与圣灵相通，有慈悲和怜悯之心，2就要同心合意，彼此相爱，灵里合一，思想一致，好让我的喜乐更充足。3凡事不可自私自利、爱慕虚荣，要心存谦卑，看别人比自己强。4各人不要只顾自己的事，也要为别人的需要着想。5你们应当有基督耶稣那样的心肠。

6祂虽然本质上是上帝，

却没有紧紧抓住自己与上帝平等的地位不放，

7反而甘愿放下一切，

取了奴仆的形象，

降生为人的样子。

8祂以人的样子出现后，

就自愿卑微，顺服至死，

而且死在十字架上。

9因此，上帝将祂升为至尊，

赐给祂超乎万名之上的名，

10使一切天上的、

地上的和地底下的，

无不屈膝跪拜在耶稣的名下，

11无不口称耶稣基督是主，

将荣耀归于父上帝。

[摘自今日布道]

躲避迫害的原始教会，躲在地下墓穴中举行崇拜仪式。今天这段经文的第6-11节就是后来在那里像赞美诗一样被传唱的经文。

在第1节中，保罗从四个方面告诉我们，如果你们有...

保罗展示了腓立比人有多少爱和安慰，因为你们有基督的劝勉（鼓励）、爱的鼓励（安慰）、圣灵的交通、热切的爱和怜悯。

在第2节中，他仔细地重复了一遍又一遍的话。

请与我同心，同爱，同心合意，使我充满喜乐。

'作为一个相信独一基督并得到安慰和爱的人，保罗告诉我们要同心、同爱、合一、同心.....而且要比以往更加合一、一体。不要因党派或虚荣做任何事".....以至于酝酿着一场分裂教会的风暴？

这就是引领我们的生命之道：“你们心里要存谦卑的心，看别人比自己强.....不但要看自己，也要看别人”。

如果没有耶稣这个无处不在的中心，我们很容易像迷失的风扇一样分崩离析。

[摘自今日布道]

躲避迫害的原始教会，躲在地下墓穴中举行崇拜仪式。今天这段经文的第6-11节就是后来在那里像赞美

诗一样被传唱的经文。

在第 1 节中，保罗从四个方面告诉我们，如果你们有...

保罗展示了腓立比人有多少爱和安慰，因为你们有基督的劝勉（鼓励）、爱的鼓励（安慰）、圣灵的交通、热切的爱和怜悯。

在第 2 节中，他仔细地重复了一遍又一遍的话。

请与我同心，同爱，同心合意，使我充满喜乐。

'作为一个相信独一基督并得到安慰和爱的人，保罗告诉我们要同心、同爱、合一、同心.....而且要比以往更加合一、一体。不要因党派或虚荣做任何事”.....以至于酝酿着一场分裂教会的风暴？

这就是引领我们的生命之道：“你们心里要存谦卑的心，看别人比自己强.....不但要看自己，也要看别人”。如果没有耶稣这个无处不在的中心，我们很容易像迷失的风扇一样分崩离析。

大家早上好。就在我们以为酷暑已经过去的时候，石川县下起了大雨，造成了严重的雨水灾害。自今年年初以来，我们经历了地震、台风、游击队暴雨和其他气候异常情况。人们急于储备大米，商店里很难买到大米。战火尚未熄灭，我们只能继续祈祷。

在这样的时刻，我们对未来感到焦虑，但我们要提醒自己，我们有希望的源泉。

2:1 所以，你们若从基督得着鼓励，就是爱的鼓励、圣灵的交通、热心和怜悯、

2:2 我恳求你们同心、同爱、同德、同心合意，使我满心喜乐。

在第 1 节中，保罗提到了四重（五重）恩典。

它们是：基督的鼓励（鼓励和安慰）、爱的鼓励（安慰和安全感）、圣灵的交通、热切的爱和怜悯。

我们希望提醒自己，无论我们周围的环境多么紧迫，无论我们是否被关进监狱，无论我们是否生活在一个看不到希望的环境中，比如监狱，我们也有五重的祝福。这就是：基督的鼓励（鼓励和安慰）、爱的鼓励（安慰和安全感）、圣灵的相交、耶稣和上帝的热心和怜悯。

保罗告诉我们，如果我们被这种满溢的爱所支撑，就请同心合意。

2:2 求你与我同心，同爱，同心合意，使我充满喜乐。

在这里，他也为腓立比教会作了四方面的祷告，就好像他要把一切都包起来一样。

请你们同心，同爱，同心，同爱，同心，同心，同心，同心，同心。

你怎么看？他在狱中说话，以祷告的方式浓缩了他真正想说的话。他是在为他所爱的腓立比教会的人们说话，试图告诉他们什么才是真正重要的。

'请你们同心、同爱、同心合意、同心同德。

这或许表达了我们痛苦的现实：它道出了我们的软弱，而我们的软弱被说了四遍，说了又说不够。

我们要同心同德、同心同爱、同心同德、同心同德是何等困难，保罗深知这一点。即使在通过基督的宝血得到宽恕的教会内部，这也是很困难的。

'请同心合意，有同样的爱，同心合意，同心合意，使我充满喜乐。

这就是保罗的喜乐。这是与基督相称的爱的团契。

但人的弱点包括以下几点。

2:3 不可因党派或虚荣作什么，只要存谦卑的心，使彼此比自己强。

2:4 不仅要考虑自己，也要考虑别人。

同心同德、心怀慈爱、同心同德、同心同德……并非易事。

一切都是出于党派之争。是人们的自私、党派和竞争让他们只想着自己。认为自己是最好的。这是一种自私的心态。这是一种自私的思维方式。这种想法存在于人们心中。它存在于我们的心中。

虚荣。有虚荣。有骄傲。我们嫉妒他人，我们怀有敌意，我们争权夺利，我们争强好胜，我们自负自夸。他们只顾自己，不为他人着想。他们极端以自我为中心。正是这种心态折磨着保罗。所以他说：“请你们同心合意，有同样的爱心，同心合意，使我充满喜乐。”他告诉我们“不要因党派或虚荣作什么，只要以谦卑的心彼此相待，彼此相爱，彼此比自己强”。

教会是什么、信仰是什么、基督徒是什么，最根本的核心教导就在这里。

2:5 你们当以在基督耶稣里的心为心。

基督是关键。我们彼此都是自私的，所以我们需要在每个人身上看到基督。

我们要把在基督耶稣里发现的这种品格作为我们的核心生活方式、我们的真理、我们的生活准则和我们的价值判断的基础。这就是信基督的意义。

2:6 基督虽有上帝的形像，却不认为与上帝平等是一件必须坚持的事、

2:7 反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。 2:8 他降卑自己，不像人、

2:8 他降卑自己，顺从至死，甚至死在十字架上。

据说这句话在原始教会的会众中流传下来，并成为传唱的赞美诗。

基督耶稣的美好品格被反复传唱和赞美。 我们也应该凝视这些话语，并将其作为我们生命的滋養食糧。

当基督以耶稣的身份降临时，祂就是上帝本身，具有上帝的本性和形体。 但耶稣并没有执着于与上帝同等的想法。 他不认为自己是神。 圣经》说，祂剥夺了自己的权力，变得像一个没有权力或影响力的人，取了仆人或奴隶的本性和形体。 性情“和”形体“这两个词与前面用来形容上帝的性情和形体的词是一样的，这就形成了一个明显的对比。

耶稣拥有上帝的“形体和本性”，却甘愿以仆人或奴隶的“形体和本性”示人。 没有傲慢，没有屈尊，没有算计，没有交换条件，耶稣的“形体和本性”处于最上层，只是最底层的仆人、奴隶，被买卖的仆人，服侍他的主人--万主之主、万王之王。 耶稣服侍门徒，服侍有罪的人类，背起十字架，为我们的罪作奴仆，甚至为我们的罪倾倒自己的生命。

2:7 他却取了奴仆的形像，轻看他，取了人的形像。 2:8 他使他们卑微，为他们舍命、

2:8 他谦卑自己，顺从至死，甚至于死在十字架上。

反复品尝耶稣的形象。 然后把手放在自己的心上，思考自己将如何生活。 这就是基督教。 基督教的关键在于基督耶稣。 基督教的关键在于，那位具有上帝本性的人取了仆人的样式，走上了救赎的十字架。 他将我们从罪恶、死亡、诅咒和苦难中拯救出来。 基督教的真理就在于此。 耶稣如此顺从。 顺服是指他遵从了父神的旨意。 这意味着耶稣所走的路都充满了天父的意念。 他愿意不惜一切代价为我们牺牲、服侍、侍奉和献祭，这意味着这是天父最深切的旨意。

2:9 因此，神将他升为至高，赐给他超乎万名之上的名。

2:10 因耶稣的名，无论天上的、地上的、地下的，无不屈膝、

2:11 叫万口都承认‘耶稣基督是主’，将荣耀归给父神。

当一个人过着激烈的爱神和爱邻舍的生活，无私地侍奉神，超越自己的想法顺服神的旨意时，神就会把他高举起来。 上帝使他复活，就像上帝使耶稣从死亡和坟墓中复活一样。

因此，上帝赐给他一个超乎万名之上的名、

因为奉耶稣的名，无论是天上的、地上的、地底下的，无不屈膝，无不口称：“耶稣基督是主”，荣耀归与父神。

耶稣是主 当主成为我们的主、我们的主体、我们的主人、我们的臣民时，当我们接受并跟随这一位是我们生命中最主要、最重要的一位时，这一位就成为了我们的基石。 当我们跟随他成为我们的主时，我们会发现幸福、喜乐、安慰和鼓励，远远超过我们过去幼稚地娇惯自己的时候。 在教会中，我们也能同心合意，拥有与主基督在一起时所没有的平安。 我们还能行大事。

让我们以在耶稣里的同心，更加经历恩典的深厚。 我们不只是看到、听到、知道和钦佩，在我们活在耶稣

里的生命中，有一种深邃的恩典。

祷告：天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。我们被教导，耶稣的位格对我们是多么重要，他对我们是多么核心。如果我们不时时刻刻归向这一位，我们就会缺乏鼓励、安慰、爱和喜乐，我们所做的一切都是出于自私和虚荣，这使我们无法在心灵和思想上合一。你像扇子一样将我们团结在一起，形成一个彼此服侍、彼此鼓励的教会，你是我们生命的基石，你使万事都互相效力，使人得益处。请引领所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣的名祷告。阿门。